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Метінвест модернізує доменне виробництво в Маріуполі

На металургійному комбінаті «Азовсталь» Групи Метінвест зупинять дві доменні печі: ДП №5 виведуть з

експлуатації, а ДП №6 капітально відремонтують. Навантаження з випуску чавуну перенесуть на

модернізовану ДП №3, яку запустять найближчим часом.

Доменне виробництво оновлюють у рамках Технологічної стратегії – 2030, що містить реалізацію низки

екологічних заходів. Капітальний ремонт доменної печі №6 дозволить підвищити її ефективність, знизити

собівартість виробництва і скоротити викиди пилу на 55%. Після будівництва на ДП №6 установки

вдування пиловугільного палива (ПВП) усі домни на «Азовсталі» буде обладнано цією технологією.

Під час ремонту також реконструюють систему аспірації: нинішній електрофільтр замінять на два

рукавних фільтри, один з яких вловлюватиме викиди від ливарного двору, а другий – від скіпової ями і

завантажувального пристрою.

Навантаження з виробництва чавуну на «Азовсталі» перенесуть на доменну піч №3, модернізація якої

завершується. Ремонт дозволить підвищити потужність домни вдвічі – до 1,3-1,6 млн тонн на рік і

знизити собівартість виробництва, скоротивши витрати коксу. Будівництво ПВП на доменній печі дасть

можливість знизити споживання природного газу. Після реконструкції системи аспірації і переходу на

замкнутий контур охолодження печі викиди пилу скоротяться на 64%. Інвестиції в модернізацію

становлять понад 145 млн доларів США. Нове обладнання дозволить ДП №3 стати однією з найбільш

екологічно чистих в Україні.

Генеральний директор комбінату «Азовсталь» Енвер Цкітішвілі:

- Соціальна відповідальність і турбота про довкілля – запорука тривалої стійкості як для комбінату,

так і для нашої маріупольської громади. Саме тому капітальні ремонти наших доменних печей

передбачають їхню модернізацію для відповідності найстрогішим європейським стандартам захисту

довкілля. Це наша проактивна позиція для зниження впливу комбінату на екологію Маріуполя.

Реконструкція доменного виробництва дозволить не лише значно знизити викиди, а й удосконалити

технологічні процеси, а, значить, підвищити конкурентоспроможність.
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